
Apartmani Gregović
Program putovanja
NAPOMENA: Aranžman obuhvata smeštaj na bazi  izabranog broja noći  sa uslugom naznačenom u
tabeli od vremena ulaska u hotelske sobe do vremena njihovog napuštanja, a u zavisnosti od
hotelskih pravila (u najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle  14:00h a iste se poslednjeg dana
boravka napuštaju najkasnije do 10:00h). Sopstveni prevoz
1. dan Dolazak u hotel. Smeštaj u hotelu u određeni tip sobe prema uplaćenoj rezervaciji.
2. – poslednji dan Boravak na bazi uplaćenih usluga. Slobodno vreme.
Poslednji dan Doručak. Napuštanje hotelskih soba do 10:00 h.

Opis
Apartmani Gregović Apartmani koji se u kategorizaciji tretiraju kao studio nalaze se u posebnom
objektu koji služi samo za pružanje turističkih usluga u Petrovcu na moru, ulica V broj 17. Isti su
udaljeni od gradske plaže 350m, a od prvog restorana i prodavnice 100m. Do centra gdje se nalazi
pošta, banka, dom zdravlja, pijaca i ostale prodavnice stiže se za 7-8 minuta. Gosti mogu koristiti i
drugu plažu Lučice koja je nešto dalja od gradske i na kojoj radi više vanpansionskih restorana i
kafica. U blizini se nalazi i više sportskih terena i igrališta za decu. Na raspolaganju su 10
apartmanskih jedinica sa sledećom strukturom: 3 dvokrevetna (jedan francuski ležaj) – jedan
Klasičan studio, jedan Lux i jedan novi lux. 5 trokrevetnih (jedan francuski i jedan običan ležaj). 2
četvorokrevetna (dva francuska ležaja). Ukupan broj ležaja je 29. Svaka jedinica raspolaže sa
kupatilom, mini kuhinjom koja ima sav potreban inventar, sefom, TV sa većim brojem programa,
klima uređajima i besplatnim internetom. Gostima su na raspolaganju terase sa potrebnim
mobilijarom a objekat raspolaže sa određenim brojem parking mjesta, a u blizini se može iznajmiti
parking po povoljnim uslovima. U objektu radi sobarica koja održava apartmane, promena posteljine
vrši se na pet, a peškira na dva dana. Apartmani Gregović   Petrovac je malo primorsko mesto koje
se odlikuje blagom mediteranskom klimom sa skoro 300 sunčanih dana u godini. Brojni zalivi, duge
plaže i male peskovite uvale, najlepše su u ovom delu Jadrana. Petrovac ukrašavaju masline,
narandže, lovor, limuni, leandri. Šume iznikle u kamenjaru okružuju svaki zaliv. Petrovac na Moru je
gradsko naselje u opštini Budva, u Crnoj Gori. Prema popisu iz 2011. bilo je 1.398 stanovnika (prema
popisu iz 2003. bilo je 1.485 stanovnika). Naziv je mesto dobilo posle Prvog svetskog rata, a u čast
kralja Petra I Karađorđevića. Poznat je po letnjem turizmu. Gradska plaža je duga oko 600 m i jedna
je od najlepših na tom delu Jadrana. U blizini grada se nalaze dva ostrva, Katič i Sveta Neđelja.
Pored gradske plaže, prisutna je i plaža "Lučice". Petrovac je turističko mesto od 1923. godine, te
godine je gost bio arhitekta iz Beograda Đorđe Jovanović.

https://www.funtravelnis.rs/leto/crna-gora/petrovac/
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B5%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%86_%D0%BD%D0%B0_%D0%9C%D0%BE%D1%80%D1%83


Aranžman obuhvata

smeštaj u hotelu/apartmanu na bazi izabrane usluge i broja dana
troškovi organizacije aranžmana

Aranžman ne obuhvata

troškovi prevoza
boravišna taksa i osiguranje
osiguranje
individualni troškovi i ekstra hotelski troškovi

Način plaćanja

Plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate. 

*gotovinski – uplata avansa od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, ostatak
najkasnije 15 dana pre polaska

*čekovima građana uplata avansa od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave
ostatak na 3 mesečne rate bez Kamate

*uplatom preko računa– uplata avansa od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom
prijave, ostatak najkasnije 15 dana pre polaska

*rani booking važi za 50% uplate do datuma naznačenog u cenovniku, osim za hotele gde je
naznačena 100% uplata

Napomene

DOPLATE:
Boravišna taksa iznosi 1,00€ za odrasle (plaća se na prodajnom mestu prilikom uplate aranžmana)

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Travel Travel Licenca OTP 57/2022. TA
Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


